

Читаем, лепим и играем

3 августа 2015 г. понедельник, 16:21:32

Весь июль юные читатели Библиотеки №7 посёлка Маймаксанского лесного порта в рамках проекта «12 месяцев для чтения» читали книги, слушали волшебные сказки, сочиняли сказочные истории, лепили любимых героев из пластилина и участвовали в литературных играх.

30 июля в библиотеке прошло творческое занятие «Маска, я тебя знаю». Ребята вспоминали сказки, мастерили и разукрашивали маски сказочных героев. Каждый участник занятия старался, чтобы его маска получилась интересной и красочной. Все детские работы украсили книжную выставку «Сказки читай да ума набирай».

Подробности о мероприятиях библиотеки можно узнать по телефону: 67-01-35.

<http://www.arhcity.ru/?page=124/2282>